
Universitatea Națională de Muzică din București 
Facultatea de Interpretare Muzicală 

 
Examen de admitere la studii universitare de licență,  

sesiunea septembrie 2020 

 
Precizări privitoare la desfășurarea probelor  

de Auz-Solfegiu-(Dicteu)-Teorie  
(Examen ORAL desfășurat pe platforma ZOOM) 

 
Pentru toate specializările de la Instrumente, examenul va avea loc pe data de 
7.09.2020 
Pentru specializarea Canto, examenul va avea loc pe data de 8.09.2020 
 
Programarea candidaților va fi afișată ulterior. 
 
Vor exista cinci comisii: 

1. Comisia pentru specializările PIAN și ORGĂ 
2. Comisia pentru specializarea VIOARĂ 
3. Comisia pentru specilizările VIOLĂ, VIOLONCEL, CONTRABAS, 

CHITARĂ 
4. Comisia pentru specializările FLAUT, CLARINET, FAGOT, SAXOFON, 

CORN, TROMPETĂ, TROMBON, NAI, PERCUȚIE, ACORDEON 
5. Comisia pentru specializarea CANTO 

 
Fiecare  comisie va avea repartizat un ZOOM. 

 
Secretariatul FIM va transmite pe mail, fiecărui candidat, cu cel puțin 24 h înainte 
de începerea examenului, ID-ul și parola de acces, precum și documentul care 
conține programarea tuturor candidaților din cadrul comisiei respective. 
  
Dacă va fi necesar, candidații vor putea fi contactați de către membrii comisiei prin 
e-mail sau telefon. 
 
La intrarea pe ZOOM, candidații vor fi plasați în waiting room. Un membru al 
comisiei va permite candidaților accesul în vederea examinării. 
 
Identificarea candidaților participanți la examen se va face astfel: fiecare candidat 
va prezenta CI (sau un act de identitate valabil), în așa fel încât să fie vizibil pe 
camera web.  



Universitatea Națională de Muzică din București 
Facultatea de Interpretare Muzicală 

 
 

Comunicarea subiectelor de examen către candidat se va face prin intermediul 
facilităților oferite de Zoom. 
 
Tragerea la sorți a subiectelor va avea loc astfel: candidatul va putea alege numărul 
subiectului (din cel puțin 2 subiecte diferite); în cazul în care numărul candidaților 
e mai mare decât nr. de subiecte, după epuizarea acestora, subiectele vor fi 
renumerotate. 
 
Din momentul tragerii subiectului și până în momentul în care încheie susținerea 
răspunsului, candidatul va rămâne cu microfonul deschis. Toți candidații vor 
rămâne cu camerele video deschise pe tot timpul examenului. Este interzisă 
utilizarea unei imagini de fundal virtual (virtual background) 
 
În cazul în care unul dintre candidații examinați întâmpină o dificultate de ordin 
tehnic, care întrerupe conexiunea de internet, se va proceda astfel: 

 Dacă pierderea semnalului este de scurtă durată (max. 5 minute), acesta va 
primi acceptul de a reintra în examen fără a i se schimba subiectul; 

 Dacă întreruperea are o durată mai mare (peste 5 minute), la reprimirea în 
„sala” ZOOM candidatului i se va aloca un alt subiect de examen; 

 Dacă platfoma Zoom se blochează sau se pierde conexiunea, coordonatorul 
tehnic  desemnat va trebui să închidă sesiunea şi apoi să o redeschidă. În 
situaţia în care întreruperea a fost de lungă durată, membrii comisiei pot 
decide schimbarea tuturor biletelor de examen ale candidaților aflaţi în sală. 

 
 


